



POSODOBITEV POKOJNINSKIH PREJEMKOV ZA LETO 2024

Na naši domači strani lahko najdete naslednje informacije v drugih jezikih www.pv.at.

PRILAGODITEV POKOJNIN 1. JANUARJA 2024

Povišanje pokojninskih prejemkov je odvisno od posameznikovega mesečnega "skupnega pokojninskega dohodka" (bruto):

Skupni pokojninski dohodek	Povišanje
do 5850,00 EUR	9,7 %
od 5850,01 EUR	567,45 EUR

Skupni pokojninski prejemki vključujejo vse vaše pokojnine iz obveznega pokojninskega zavarovanja, do katerih ste bili upravičeni 31. decembra 2023.

Vključene so

- vse posebne pokojnine, za katere velja Zakon o omejevanju posebnih pokojnin, Zvezni uradni list I, št. 46/2014, ter
- starostni in pokojninski prejemki v skladu z Zveznim zakonom o gledaliških pokojninah in Zveznim zakonom o železniških pokojninah.

Če prejimate več pokojnin iz sistema obveznega pokojninskega zavarovanja, se povišanje pokojnine sorazmerno porazdeli med posamezne prejemke.

DODATNA PLAČILA

V aprilu in oktobru upravičenci prejmejo dodatno plačilo. Točen neto znesek bo izračunan v času plačila.

POTRDILO O ŽIVETJU

Za izplačilo pokojnin osebam, ki živijo zunaj Avstrije, praviloma enkrat letno zahtevamo "**potrdilo o živetju**".

Če od vas zahtevamo "potrdilo o živetju", **bo potreben obrazec priložen tem podatkom.**

ZVEZNI DODATEK ZA NEGO

Dodatek za nego se bo s 1. januarjem 2024 povišal za 9,7 %.

Če prejimate dodatek za nego, boste novi znesek našli v "Verständigung über die Leistungshöhe zum 1. Jänner 2024".

DODATEK ZA INSTITUCIONALNE ŽRTVE

Dodatek za institucionalne žrtve se bo s 1. januarjem 2024 povišal za 9,7 % na 403,10 EUR in se izplačuje 12-krat na leto.

DOLŽNOST OBVEŠČANJA

Po zakonu nas morate v **dveh (2) tednih** obvestiti o vseh spremembah, ki vplivajo na vašo upravičenost do prejemkov ali višine prejemkov (npr. sprememba prebivališča, poroka, registrirano partnerstvo, ločitev, zaporna kazen).

Poleg tega nas morate v **7 dneh** obvestiti o:

- začetku pridobitne zaposlitve,
- vsaki spremembi zasluženega dohodka, vključno s skupnim zneskom
- kakršni koli spremembi v vseh drugih virih prihodkov.

Dodatek za nego Poročanje v 4 tednih

Če prejimate dodatek za nego, ste zakonsko obvezani, da nas v **štirih tednih** obvestite o vseh spremembah, ki vplivajo na vašo upravičenost do dodatka za nego ali njegov znesek:

- Bivanje v bolnišnici, sanatoriju ali rehabilitacijskem centru
- pridobitev ali sprememba domačega ali tujega prejemka, podobnega dodatku za nego (npr. tujega dodatka za nego, dodatka za slepo osebo, tujega denarnega prejemka ali prejemkov za nego v stvarni obliki).

PODPORA STRANKAM

Če imate kakršna koli vprašanja, se obrnite na:

Pensionsversicherungsanstalt
Landesstelle Wien
Friedrich-Hillegeist-Straße 1
1021 Wien
ÖSTERREICH
E-mail: pva-lsw@pv.at

Za obdelavo vašega zahtevka vas prosimo, da navedete svojo avstrijsko številko socialnega zavarovanja.

Podrobne informacije o različnih temah so na voljo na naši domači strani pod **www.pv.at**.